

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітню програму 081 Право «Інтелектуальна власність» освітній ступінь «Магістр»

Освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі інтелектуальної власності, зважаючи на важливість та необхідність якісної підготовки здобувачів вищої освіти у вищезазначеній сфері. У першу чергу, така необхідність зумовлена низкою реформаторських процесів, які мають місце в Україні на теперішній час.

В освітньо-професійній програмі «Інтелектуальна власність» визначені основні компетентності та програмні результати навчання, що мають бути досягнені магістрами по завершенню зазначеної програми. У рецензованій освітньо-професійній програмі визначена ціла низка різнотипних компетентностей, які формуються у студентів під час опанування ними представлених у профілі обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін. В освітньо-професійній програмі подано також матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, а також забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Фахові компетентності, визначені освітньою програмою, носять практичний характер і можуть беззаперечно бути використані у професійній діяльності майбутніх правників. Освітні компоненти програми є логічними, послідовними, забезпечують формування вказаних програмних результатів.

Освітньо-професійна програма сприяє формуванню у студентів здатностей використовувати законодавчі акти національного характеру та міжнародні акти у сфері інтелектуальної власності, застосовувати у майбутній професійній діяльності порядок захисту права на об'єкти інтелектуальної власності, отримувати охоронні документи на них. Зважаючи на те, що інтелектуальна власність в Україні становить собою сферу, що розвивається, рецензована освітньо-професійна програма дозволяє

сформувати у майбутніх правників сукупність знань та практичних навичок, що є необхідними у майбутній професійній діяльності магістрів права.

Методи навчання носять інтерактивний характер, що сприяє взаємодії студентів між собою, а також – із викладачами.

Рівень організації освітнього процесу відповідає стандартам вищої освіти, забезпечує здобуття особами якісної вищої освіти та сприяє засвоєнню системи знань, набуття умінь та навичок у сфері інтелектуальної власності. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг нормативних та обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Суддя-спікер Сумського окружного  
адміністративного суду,  
заслужений юрист України, к.ю.н.



С. О. Бондар